113548/2327

Monteringsanvisning

MELROSE

640mm

795mm

790mm

o
)

RS
(R

#7;

(R

X/

<

D



thinh
Line

thinh
Line

thinh
Line

thinh
Typewritten text
790mm

thinh
Typewritten text
795mm

thinh
Typewritten text
640mm


Du behover

P

ca 25 Minuter 2 personer

)

&

|
;

Lagg din produkt pa ett mjukt underlag nar du monterar

Har du fragor om monteringen av dina maobler?
Hor av dig till din Mio-butik eller ring till var kundservice 020 66 44 00




Ingaende delar

0%
et

PP

5950:7;

/50

o
o
el gy,
R TIIR
1l

R

TY mm
A 1 935 x 630 x 30
B 1 818 x 570 x 242
C 1 545 x 563 x 45
D 1 945 x 563 x 45
E 1 561 x40x 20
1 2 3
oTY mm
s » » 1 4 M6 x 60
2 4 M6 x 40
3 2 M6 x 35
4 10 M6 x 12
4 6} 6 7 i) 2 48 x 30
6 2 M6 x( @9x 12)
( S o o 7 1 | MAx60



thinh
Typewritten text
4

thinh
Typewritten text
5

thinh
Typewritten text
6

thinh
Typewritten text
7


Montering

FOlj instruktionerna steg for steg

Fast skruvarna till 90%

e g
s
2%
4{‘;2}:"" P
P

Fast skruvarna till 100%

KGR,
&

DR

i
R
X2 "i;i;;';.{’/’"'” ZX

AT TR TR

Il TLIIN

LALALAILT X
KGR
%



vshome
Typewritten text
Fäst skruvarna till 90%

vshome
Typewritten text
Fäst skruvarna till 100%


Maxvikt

R
RS
AN S

N
0y

Y
QN

X

S
R \#
N

N,



thinh
Line




